
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради
з питань освіти, науки та культури

26 лютого 2026 року м. Полтава № 38

Головуючий: Діденко Олег Григорович – голова постійної комісії.

Присутні: Цибульська Юлія Володимирівна – секретар постійної комісії 
(у режимі відеоконференції), Балясна Вікторія Євгенівна, Калюга Ірина 
Олександрівна (у режимі відеоконференції), Сухонос Наталія Василівна 
(у режимі відеоконференції), Усанова Ольга Петрівна – члени постійної комісії.

Відсутні: Василенко Марина Григорівна – заступник голови постійної комісії, 
Юрченко Тетяна Олегівна – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 6 осіб.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Єщенко
Марина Миколаївна

доцент кафедри педагогічної майстерності та 
інклюзивної освіти Полтавської академії 
неперервної освіти ім. М. В. Остроградського

Капінос
Микола Семенович

представник трудового колективу 
Кременчуцького льотного коледжу Харківського 
національного університету внутрішніх справ 
(у режимі відеоконференції)

Коваленко
Геннадій Борисович

депутат Полтавської обласної ради

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради
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Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації

Кращенко
Юрій Петрович

начальник Управління Державної служби якості 
освіти у Полтавській області 

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної 
ради

Метельська
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Руроєва
Лілія Олександрівна

заступник начальника відділу інвестиційної 
діяльності та проектного менеджменту 
виконавчого апарату обласної ради, депутат 
Полтавської обласної ради

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму 
Полтавської обласної військової адміністрації

представники медіа.

Перед початком засідання постійної комісії присутні на засіданні 
вшанували хвилиною мовчання загиблих внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
порядку денного постійної комісії.

За пропозицією Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 
військової адміністрації запропонував включити до проєкту порядку денного 
засідання постійної комісії додаткові питання:

Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Обласної програми 
національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 2025 роки»;

Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання програми «Розвиток 
освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки».
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Порядок денний:

1. Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Комплексної 
Програми розвитку культури і мистецтва в Полтавській області на 2021 – 
2025 роки».

2. Про хід виконання Програми розвитку та функціонування української 
мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Полтавській області на 
2025 – 2030 роки у 2025 році.

3. Про хід виконання Обласної програми розвитку закладів позашкільної 
освіти спортивного та фізкультурно-оздоровчого спрямування на 2022 – 
2026 роки у 2025 році.

4. Про хід реалізації Стратегії розвитку освіти Полтавської області на 
2023 – 2027 роки у 2025 році.

5. Про погодження кандидатур до персонального складу Піклувальної ради 
Лубенської спеціальної школи Полтавської обласної ради.

6. Про звернення щодо недопущення передислокації Кременчуцького 
льотного коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ.

7. Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Обласної програми 
національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 2025 роки».

8. Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання програми «Розвиток 
освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки».

9. Різне.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, поставив на голосування 
запропонований порядок денний засідання постійної комісії з додатковими 
питаннями.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 
роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв;
для співдоповіді – до 5 хв;
виступаючим – до 3 хв;
загальний час для обговорення питань – до 15 хв;
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
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Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до частини 
першої статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 
разі наявності у членів постійної комісії та присутніх на засіданні депутатів 
обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони 
мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного 
оголошення про це під час засідання.

Депутат Полтавської обласної ради Сухонос Н.В. оголосила заяву про 
конфлікт інтересів, який виникає у неї при розгляді питання «Про погодження 
кандидатур до персонального складу Піклувальної ради Лубенської спеціальної 
школи Полтавської обласної ради».

Розгляд питань порядку денного. 

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Комплексної 
Програми розвитку культури і мистецтва в Полтавській області на 2021 – 
2025 роки».

Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформувала про реалізацію напрямів та 
заходів Комплексної Програми розвитку культури і мистецтва в Полтавській 
області на 2021 – 2025 роки протягом терміну її дії. Повідомила, що програма 
виконана на 84 відсотки.

ВИСТУПИЛИ:
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, рекомендував 

Департаменту культури і туризму Полтавської обласної військової 
адміністрації активніше відстоювати позицію громад Полтавської області, які 
подають свої здобутки для внесення до Національного переліку елементів 
нематеріальної культурної спадщини України чи Репрезентативного списку 
нематеріальної культурної спадщини людства ЮНЕСКО. Зауважив, що 
подання елемента «Технологія вишивки білим по білому міста Решетилівка» на 
розгляд ЮНЕСКО затримується вже більше 4 років.

Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 
обласної військової адміністрації, відповіла, що Департамент працює над 
поновленням документів елемента «Технологія вишивки білим по білому міста 
Решетилівка» для повторного подання до Міністерства культури України.
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Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації Удовиченко І.А. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про виконання Комплексної 

Програми розвитку культури і мистецтва в Полтавській області на 2021 – 
2025 роки».

2. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми розвитку та функціонування 
української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Полтавській 
області на 2025 – 2030 роки у 2025 році.

Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомила про хід виконання Програми 
розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах 
суспільного життя у Полтавській області на 2025 – 2030 роки у 2025 році. 
Звернула увагу, що планові показники Програми у 2025 році склали 
346,4 тис. грн, кошти використані згідно з планом в повному обсязі.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації Удовиченко І.А. взяти до відома.
2. Рекомендувати Департаменту культури і туризму Полтавської обласної 

військової адміністрації забезпечити подальше виконання Програми розвитку 
та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного 
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життя у Полтавській області на 2025 – 2030 роки та реалізацію визначених у ній 
заходів.

3. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Обласної програми розвитку закладів 
позашкільної освіти спортивного та фізкультурно-оздоровчого спрямування на 
2022 – 2026 роки у 2025 році.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформував про хід виконання Обласної 
програми розвитку закладів позашкільної освіти спортивного та фізкультурно-
оздоровчого спрямування на 2022 – 2026 роки у 2025 році.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Рекомендувати Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

військової адміністрації забезпечити подальше виконання Обласної програми 
розвитку закладів позашкільної освіти спортивного та фізкультурно-
оздоровчого спрямування на 2022 – 2026 роки та реалізацію визначених у ній 
заходів.

4. СЛУХАЛИ: Про хід реалізації Стратегії розвитку освіти Полтавської області 
на 2023 – 2027 роки у 2025 році.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформував про реалізацію основних цілей 
Стратегії розвитку освіти Полтавської області на 2023 – 2027 роки у 2025 році, 
зокрема, щодо забезпечення безпеки учасників освітнього процесу, 
безбар’єрності, профорієнтації. Повідомив про співпрацю з Швейцарсько-
українським проєктом DECIDE.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Рекомендувати Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

військової адміністрації забезпечити подальшу реалізацію Стратегії розвитку 
освіти Полтавської області на 2023 – 2027 роки.

5. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатур до персонального складу 
Піклувальної ради Лубенської спеціальної школи Полтавської обласної ради.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, назвав кандидатури, як 
пропонуються до персонального складу Піклувальної ради Лубенської 
спеціальної школи Полтавської обласної ради.

ВИСТУПИЛИ:
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запитав про порядок 

формування списку кандидатів до складу Піклувальної ради.
Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації, відповів, що свої пропозиції надав 
навчальний заклад.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, підтримав 
запропоновані кандидатури до персонального складу Піклувальної ради 
Лубенської спеціальної школи Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. не голосувала
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Погодити до персонального складу Піклувальної ради Лубенської 

спеціальної школи Полтавської обласної ради такі кандидатури:
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Горшньов Сергій Вікторович – староста Мгарського старостинського 

округу Лубенської територіальної громади;
Грицаєнко Людмила Іванівна – голова Лубенської районної профспілки 

працівників освіти і науки;
Качаненко Тетяна Петрівна – голова Лубенської районної ради;
Колеснік Сергій Васильович – директор ТОВ «Лубним’ясо»;
Корф Євген Анатолійович – депутат Полтавської обласної ради, голова 

постійної комісії Полтавської обласної ради з питань екології та раціонального 
природокористування;

Кошель Раїса Олександрівна – голова Лубенської міськрайонної 
організації союзу жінок-трудівниць «За майбутнє дітей України»;

Курилко Юрій Васильович – заступник директора Департаменту охорони 
здоров’я Полтавської обласної військової адміністрації;

Мостовенко Владислав Володимирович – депутат Лубенської міської ради;
Мотрич Юрій Миколайович – депутат Полтавської обласної ради, член 

постійної комісії Полтавської обласної ради з питань аграрної політики та 
земельних відносин;

Мясоїд Владислав Анатолійович – фізична особа-підприємець «Лубни –
ТОРГ»;

Сухонос Наталія Василівна – депутат Полтавської обласної ради, член 
постійної комісії Полтавської обласної ради з питань освіти, науки та культури;

Сьомак Валентина Іванівна – директор Публічної бібліотеки ім. В. Малика.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, проінформував про нерозголошення 
інформації щодо питання «Про звернення щодо недопущення передислокації 
Кременчуцького льотного коледжу Харківського національного університету 
внутрішніх справ», оскільки шкода від її розголошення в умовах масштабного 
вторгнення військ російської федерації на територію України, переважає 
суспільний інтерес в її отриманні та може завдати істотної шкоди інтересам 
національної безпеки, територіальної цілісності або громадського порядку.

6. СЛУХАЛИ: Про звернення щодо недопущення передислокації 
Кременчуцького льотного коледжу Харківського національного університету 
внутрішніх справ.

Капінос М.С., представник трудового колективу Кременчуцького льотного 
коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ, 
поінформував про ситуацію з передислокацією Кременчуцького льотного 
коледжу, навів аргументи щодо необхідності призупинити це рішення, 
переглянути та доопрацювати його.

ВИСТУПИЛИ:
Усанова О.П., член постійної комісії, відзначила якісну підготовку 

здобувачів освіти та успішну роботу закладу. Зазначила, що рішення про 
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передислокацію не має належного обґрунтування та умов для його реалізації. 
Відзначила, що Кременчуцькою міською радою було вжито заходів щодо 
створення безпечних умов для навчання та проживання здобувачів освіти та 
працівників закладу у теперішньому місці дислокації, зокрема, облаштовано 
укриття.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував постійній комісії 
звернутися до Міністерства освіти і науки України, Міністерства внутрішніх 
справ України, ректорату Харківського національного університету внутрішніх 
справ для додаткового вивчення питання.

Капінос М.С., представник трудового колективу Кременчуцького льотного 
коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ, 
запропонував також звернутися до Кабінету Міністрів України.

Коваленко Г.Б, депутат Полтавської обласної ради, наголосив на 
необхідності залучення трудового колективу Кременчуцького льотного 
коледжу до подальшого обговорення питання. Запропонував депутатам 
Полтавської обласної ради провести зустріч з працівниками коледжу.

Цибульська Ю.В., член постійної комісії, звернула увагу, що питання 
набуло значного розголосу. У зв’язку з цим та з метою запобігання створенню 
небезпечної ситуації для Кременчуцького льотного коледжу через 
розповсюдження інформації з цього питання в публічному просторі необхідно 
вжити заходів щодо обмеження його розголосу у медіа.

Лемешко О.М., перший заступник голови Полтавської обласної ради, 
запитав про освоєння виділених коштів для передислокації закладу та про 
позицію профспілки Кременчуцького льотного коледжу з цього питання.

Капінос М.С., представник трудового колективу Кременчуцького льотного 
коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ, дав 
відповіді на питання.

Усанова О.П., член постійної комісії, повідомила, що Кременчуцька міська 
рада прийняла звернення до державних органів влади щодо призупинення 
реалізації рішення про передислокацію Кременчуцького льотного коледжу.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію депутатів Полтавської обласної ради Усанової О.П., 

Коваленка Г.Б., представника трудового колективу Кременчуцького льотного 
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коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ 
Капіноса М.С. взяти до відома.

2. Постійній комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури 
звернутися до ректорату Харківського національного університету внутрішніх 
справ щодо вивчення спільно з Міністерством освіти і науки України, 
Міністерством внутрішніх справ України питання стосовно призупинення 
реалізації рішення про передислокацію Кременчуцького льотного коледжу 
Харківського національного університету внутрішніх справ для його 
додаткового опрацювання та врахування думки трудового колективу.

7. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Обласної 
програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 
2025 роки».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив про заходи, які реалізовувалися 
відповідно до Обласної програми національно-патріотичного виховання дітей 
та молоді на 2021 – 2025 роки. Поінформував, що загальний обсяг 
фінансування програми становив 42 482,2 тис. грн.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про виконання Обласної 

програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 
2025 роки».

8. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання програми 
«Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що загальний обсяг фінансування 
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програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки 
склав 122 350,8 тис. грн. Поінформував про виконання заходів програми.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. відсутня

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про виконання програми 

«Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки».

9. Різне.

ВИСТУПИЛИ:
Кращенко Ю.П., начальник Управління Державної служби якості освіти у 

Полтавській області, повідомив про інституційні аудити закладів освіти 
Полтавської області. Запропонував поінформувати членів постійної комісії 
обласної ради з питань освіти, науки та культури на черговому засіданні про 
перевірки закладів освіти, проведені Управлінням Державної служби якості 
освіти у Полтавській області. 

Голова постійної комісії Олег ДІДЕНКО

Секретар постійної комісії Юлія ЦИБУЛЬСЬКА


